

Prohlášení Generální konference k místně organizovaným aktivitám propagujícím nebo podporujícím nebiblický životní styl v oblasti lidské sexuality

11. června 2023 vydala Generální konference poslední prohlášení ohledně lidské sexuality v následujícím znění:

Církev adventistů sedmého dne zveřejnila jasná prohlášení týkající se lidské sexuality, homosexuality a transgenderismu. Všechna tato prohlášení byla zveřejněna po pečlivém studiu Božího slova, tak jak ho nacházíme v Písmu, protože poskytuje autoritativní základ pro správné pochopení jeho vůle ve všech otázkách, před kterými lidstvo stojí – včetně otázky lidské sexuality. Ze studia Božího slova doplněného četbou knih Ellen Whiteové shledáváme, že lidská sexualita je vykreslena jako nebesy ustanovená instituce manželství mezi jedním mužem a jednou ženou.

Když vyjadřujeme své pochopení Boží vůle ohledně lidské sexuality, činíme tak s láskou a soucitem podobným Kristu, s vědomím, že všichni zhřešili a nedosahují jeho slavného životního standardu (Ř 3,23). Jako církevní rodina máme projevat Boží lásku k celému lidstvu a cíleně podporovat ty, kteří bojují s hříchem ve všech jeho podobách, a zároveň rozvíjet životní styl, který je v souladu s Božím slovem. Věříme, že všichni hříšní lidé se mohou stát novým stvořením v Kristu, jak je uvedeno v 2. Korintským 5,17: „Je-li tedy někdo v Kristu, je nové stvoření; staré věci pominuly, hle, všechno se stalo novým.“

V posledních týdnech se někteří jednotlivci nebo někdy i místní církevní organizace ve svém okolí snažili poskytnout podporu těm, kteří žijí alternativním životním stylem v oblasti lidské sexuality, jenž není v souladu s naším biblickým chápáním této problematiky, a zveřejnili hlasováním přijatá prohlášení Církve adventistů sedmého dne. Někteří z nich se ve svých místních společenstvích dokonce záměrně snažili podporovat alternativní životní styly v oblasti lidské sexuality, aniž by brali ohled na autoritu Božího slova a rady uvedené v knihách Ellen Whiteové. Přestože tyto aktivity byly podpořeny na místní úrovni, prostřednictvím sociálních médií byly široce zveřejněny a vyvolaly zmatek a obavy mezi členy církve, kteří od církevních vedoucích na různých úrovních žádali jasné a zároveň laskavé stanovisko k této záležitosti.

Generální konference potvrzuje odhlasovaná prohlášení o lidské sexualitě, homosexualitě a transgenderismu, která vydala Církev adventistů sedmého dne, a nepodporuje, neschvaluje ani nesouhlasí s aktivitami, které se snaží propagovat chování v oblasti lidské sexuality, jež není v souladu s Božím slovem. Pod vedením Ducha svatého budou Generální konference a její divize i nadále spolupracovat na různých úrovních struktury naší církve, aby vyřešily problémy, které vyvstávají z těchto místně organizovaných aktivit, a zároveň si zachovaly Kristovu lásku a soucit se všemi lidmi.

Generální konference a další církevní složky budou usilovně pracovat podle ustanovení a pokynů Božího slova, aby objasnily a vyřešily problémy, kterým čelí. Každý člen církve na celém světě by měl v každodenním životě zůstat v blízkosti Božího slova a prostřednictvím upřímné modlitby prosit o přímý Boží zásah v situacích, kdy dochází k odklonu od božských pokynů v Bibli a v knihách Ellen Whiteové. Nepochybně se objeví další pokusy různých skupin

podkopat jasné pokyny Božího slova a odhlasované výroky světové církve k těmto otázkám. Pokud se jednotlivci chtějí podělit o své obavy, úzce spolupracujte s vedoucími místních sborů, sdružení, unie nebo institucí v Kristově lásce a soucitu, abyste řešili místně organizované aktivity, jež nejsou v souladu s Božím slovem.

Držme se drahocenného Božího svatého slova, Bible, a přijímejme Kristovu ospravedlňující a posvěcující spravedlnost, zatímco očekáváme jeho brzký druhý příchod.